
 

 

电动踏板安装说明书 

 

 

 

智能踏板适配 18+款捷豹 E-PACE（四代） 

PW030489 



 

 

 
一、注意事项 

1. 本说明书中的所有图片仅供参考，图片与实物有可能不同，但安装方法一致。 

2. 为方便您安装，请在安装前认真阅读该商品使用说明书；安装时需注意保护好您爱车的表面，

避免刮花。 

3. 请定期检查和车连接的所有配件是否松动，以确保使用安全。 

 

二、包装清单 
 

编

号 

数

量 
零件 

编

号 

数

量 
零件 

○1  2 
 

踏板 

○2  2 

 

前支架（左右对称）（图为右） 

○3  2 
 

后支架（左右对称）（图为右） 

○4  2 
 

钩头螺栓 

○5  2 
 

T 型螺栓（35*12-8-5） 

○6  2 
 

六角头法兰面螺栓 M8_30 

○7  4 
 

弹簧垫圈 D10 

○8  4 
 

大垫圈 D10 

○9  2 
 

T 型螺栓 1号 M8 

○10  4 
 

六角螺母 M10 

支架部分安装说明 

 



○11  2 
 

塑料卡块φ8 

○12  4 
 

大垫圈 D8 

○13  4 
 

弹簧垫圈 D8 

○14  4 
 

六角螺母 M8 

○15  2 
 

六角法兰面螺母 M8 

○16  4 
 

塑料卡块φ10 

○17  2 
 

大垫圈 D12 

○18  2 
 

六角螺母 M12 

○19  2 
 

塑料卡块φ12 

○20  2 
 

弹簧垫圈 D12 

○21  2 

 

T 型螺栓 9号 M12 

○22  8 

 

垫片 

○23  2 

 

T 型螺栓 8号 M10 

○24  1 

 

铝支架组件一 

○25  1 
 

铝支架组件二 

○26  2 

 

铝支架组件三 

 

 
 
 
 
 



三、安装步骤 
（两边踏板安装方法一致，只描述一边的安装方法） 

第一步：了解踏板构成，以及安装顺序，参考下图： 

  

第二步：首先把原车护板拆下，注意把护板上的卡扣小心拆卸； 

 

左后支架 

右踏板 

车头 

车尾 

安装示意图 

左踏板 

右后支架 
右前支架 

左前支架 

车头方向 



 

第三步：安装支架：找到车底对应安装孔，把对应支架安装上，以下所有安装螺丝螺栓先丌要全部

锁紧；  

(1) 车底对应孔位图 

 

 

（2）支架安装完成后示意图 

 

车头方向 

后支架安装点 前支架安装点 

车头方向 

后支架安装 
前支架安装 

下护板已拆卸 
车头方向 



 

（3）安装前支架（右） 

将“前支架（右）”安装到车底盘，在对应位置分别装 T 型螺栓，再把标准件锁上，参考图示说明： 

  

（4）安装后支架（右） 

提示：右后支架同样安装；将“后支架（右）”安装到车底盘，在对应位置分别装 T 型螺栓，再把

标准件锁上，参考图示说明： 

  

勾头螺栓+ PVC 塑料卡块

φ10+大垫圈 D10+弹簧垫

圈 D10+ M10 螺母 

 

六角头法兰面螺栓 

M8_30+六角法兰面

螺母 M8 

 

T 型螺栓 1号 M8+ PVC 塑料

卡块φ8+大垫圈 D8+弹簧

垫圈 D8+ M8 螺母 

 

车头方向 

车头方向 

通用 T 型螺栓 9 号 M12+ 

PVC塑料卡块φ12+大垫圈

D12+弹簧垫圈D12+ M12螺

母 

 

T 型螺栓（35*12-8-5）+ PVC

塑料卡块φ8+大垫圈 D8+

弹簧垫圈 D8+ M8 螺母 

 

通用 T 型螺栓 8号 M10+ 

PVC 塑料卡块φ10+大垫

圈 D10+弹簧垫圈 D10+ 

M10 螺母 

 



第三步：支架组件安装 

1、安装支架组件二:把支架组件二不右前支架连接，首先拆下左前支架上的四个 M10 螺母、D10

弹簧垫、D10 平垫片，然后装上铝支架组件二，用拆下的标准件锁上，注意先丌锁紧，待安装踏

板最后拧紧；提示：用同样方法安装另一边把支架组件一不左前支架连接，用 D10 平垫片、D10

弹簧垫、M10 螺母锁上，待安装踏板最后锁紧； 

     

2、安装支架组件三:把支架组件三不右后支架连接，首先拆下右后支架上的四个 M10 螺母、D10

弹簧垫、D10 平垫片，然后装上铝支架组件三，用拆下的标准件锁上，注意先丌锁紧，待安装踏

板最后拧紧；提示：用同样方法安装另一边把支架组件三不左后支架连接，用 D10 平垫片、D10

弹簧垫、M10 螺母锁上，待安装踏板最后锁紧； 

     

车头方向 

车头方向 



第四步：安装踏板（左右两边安装方法一致） 

将踏板上的螺母、弹簧垫、平垫片拆下，安装踏板时再还原安装，让踏板不连接支架锁上，然后扭

紧螺母。右踏板的安装方式不左侧一致。最后把铝支架上的螺母全部拧紧 

  

第五步：踏板调试 

 
 
 
 

 
一、 注意事项 

1、 本说明书中的所有图片仅供参考，图片与实物有可能不同，但安装方法是一样的。 

2、 为方便您安装，请在安装前认真阅读该商品使用说明书；安装时需注意保护好您爱车的表面，

避免刮花。 

接线部分说明书 

 

车头方向 



3、 请定期检查与车连接的所有配件是否松动，以确保使用安全。 

4、 区分左右方向以车头前进方向为准。 

 

二、 配件清单 
 

编号 数量 图片 编号 数量 图片 

○1  1 E-PACE 丏用线束 ○2  1  
ECU 

○3  1 配件包 ○4  16 扎带 

线束接线图 

  

 

 

 

安装说明 

 

 

 

主控线分 3 束： 

 

○1 接原车电源插头：与原车电源插座对接，为踏板提供正负极电源及控制踏板信号； 

 

○2 右踏板连接线：主控线上较短的 6pin 防水插头，通过图示位置穿出与右边踏板电机线对插。 

 

○3 左踏板连接线：主控线上较长的 6pin 防水插头，通过图示位置穿出与左边踏板电机线对插。 

接电机线 
接 ECU 

接电机线 

接信号、正

极、负极 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

三、 安装步骤 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

钣



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
四、 免责声明： 

 

 

 



 

 
一、功能特点： 

 

 

 

 

 

二、功能说明： 

 

 

 

 

 

 

功能说明书 

 



 

三、使用环境及注意事项： 

 

 

 

 

 

 

 


